
www.perlesandco.com

1

FAI DA TE MACRAMÈ SPECCHIO APPESO E PERLE DI
LEGNO DI TENDENZA

Da : Petit Bout de Chou
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Come personalizzare un semplice specchio?
Come fare un macramè specchio appeso?

Macramè, lo sai? Si tratta di una tecnica di tessitura tradizionale che consiste nel fare nodi successivi. Macrame fai da te è molto
trendy! Fare un macramè sospensione per le vostre piante o di un supporto a muro (un macramè appesa a parete) e portare un tocco
di originalità al vostro arredamento d'interni! Ma non solo, si può anche fare gioielli sulla base di micro-macramé .

Grazie in Petit Chou Bout che ci offre la sua versione del macramè specchio appeso!

Si possono trovare sul sito dei libri con passo dopo passo su spiegazioni macramè.

FASE 1:

Tagliare figlio lungo 2m e piegare a metà. Ripeti 8 volte.

FASE 2:

Far passare l'anello nell'anello e passare i due filamenti del filo attraverso l'anello per fissare l'anello. Ripeti 8 volte. agitare bene.

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f841-idees-creations-en-macrame-a-faire-soi-meme.html
http://www.petitboutdechou.com/fr/
https://www.perlesandco.com/Librairie___DVDtheque_DecoCusto-c-1756_3309.html
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FASE 3:

3.1: fili separati in 3 gruppi (1): 6/4/6

La stessa tecnica viene utilizzata per i 3 gruppi per creare un macrame ritorto. Questo è il numero di trefoli passivi quali varia qui
secondo i gruppi: 2 fili passivi al centro del gruppo e quattro fili passive a quelle dei lati. I fili esterni sono usati per fare mezzo nodo
quadrato intorno filamenti passivi.

Esempio centro del gruppo: passare il filo di sinistra nei filamenti passivi formando un "4" (2). Con il filone giusto, passare il filo di sinistra
e tra le passività fili ed infine nel ciclo "4" (3). Tirare i fili esterni.

https://www.perlesandco.com/
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3.2: Estrarre i trefoli esterni (1) per formare il primo nodo (2). Ripetere fino a quando un bel tocco di 6 a 7 cm di lunghezza. E fare lo
stesso per i due gruppi esterni.

https://www.perlesandco.com/
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3.3: Fare lo stesso per i due gruppi esterni con 4 fili passivi al centro questa volta.

https://www.perlesandco.com/
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FASE 4:

Si dispone ora di 3 cavi (1). 4 Passare il figlio del centro gruppo attraverso un tubo d'oro e poi una palla di legno utilizzando la linea ago
(2). Doppio nodo per il fissaggio (3).

https://www.perlesandco.com/
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FASE 5:

Allineare le lunghezze dei cavi esterni con i fili dal centro, formando nuovi nodi se necessario.

FASE 6:

Posizionare i 4 fili di mezzo nella parte posteriore dello specchio (1). Prendere due filoni di lati e doppio nodo inferiore dello specchio
con i fili della posteriore (2).

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

8

STEP 7:

Prendendo entrambi i filamenti del lato, doppio nodo a 1/3 dell'altezza. Mettere i fili sul lato.

https://www.perlesandco.com/
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FASE 8:

Prendete due filoni dei restanti trefoli e doppio nodo a 2/3 dell'altezza e posizionare i fili sul lato. Ripetere questi passaggi per l'altro
lato.

https://www.perlesandco.com/
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FASE 9:

Mettere i tubi su ciascuno dei 4 gruppi di fili posizionati sul lato nel passaggio precedente utilizzando l'ago.

https://www.perlesandco.com/
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FASE 10:

Fare un doppio nodo di nuovo nello specchio con i 4 gruppi di fili per fissare lo specchio. Stringere il nodo mentre si controlla il
posizionamento delle code dei filamenti.

https://www.perlesandco.com/
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FASE 11:

11.1: Ripetere doppi nodi per fissare correttamente specchio e infilare una perlina sulle quattro linee di centro (1). Noi ora costruire in
un "V". Per questo, formare un trefolo "4" sinistra sul successivo filamento e spostare il filo attraverso il ciclo di "4" (2).

Ripetere di nuovo (3). È addestrato come un nodo posto per un braccialetto brasiliano. Continuare a formare nodi posti fino all'ultimo
filo di sinistra (4)

https://www.perlesandco.com/
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11.2: Allora formare i nodi a partire dal filone più a destra. Per fare questo, formare un "4" sotto il successivo filo e passare attraverso
l'anello (1). Ripetere di nuovo (2) per terminare il nodo sbagliato. Continuare fino a quando l'ultima esecuzione del lato destro. E
terminano con un punto nodale tra i due filamenti del centro (3).

https://www.perlesandco.com/
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FASE 12:

Concretizzare tagliando i fili in una "V" a 15 cm dalla ultima posizione nodo.

https://www.perlesandco.com/
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Non esitate a inviarci le foto della vostra versione di specchio sospesa sul nostro Facebook o etichettare noi su Instagram con
#perlesandco!

https://www.perlesandco.com/
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/
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Che materiale usare per Fai da te macramè specchio appeso e perle di legno di
tendenza ?

MATERIALE

Cotone Natura XL DMC - Matassa cotone Bianco (n°01) x m.75
Cod. : LAINE-223
Quantità : 1

Anello in legno mm. 55 x1
Cod. : PB-298
Quantità : 1

Perle grandi in legno grezzo naturale mm. 25 x1
Cod. : PB-879
Quantità : 2

Specchio rotondo da personalizzare 18 cm
Cod. : PERS-149
Quantità : 1

Passanti tubici per cordoni 4 mm light gold HQ x8
Cod. : TAL-288
Quantità : 1

Pinzette doppio clip Paper Poetry 25 mm rodiato x12
Cod. : TOOL-470
Quantità : 1
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Le tappe del tutorial
 Tappa 1/15

 Tappa 2/15

 Tappa 3/15
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 Tappa 4/15

 Tappa 5/15

 Tappa 6/15

 Tappa 7/15
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 Tappa 8/15

 Tappa 9/15

 Tappa 10/15
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 Tappa 11/15

 Tappa 12/15

 Tappa 13/15
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 Tappa 14/15

 Tappa 15/15
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Il risultato
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